
ワークシート（3時間目） 

                  組   番   

次の図において、 

ＡＥ：ＢＦ＝ＢＦ：ＣＧ＝ＣＧ：ＤＨ 

を示しなさい。 

 

（１） まず、ＡＥ：ＢＦ＝ＢＦ：ＣＧ を示す。 

  ∠ＡＥＫ＝∠ＢＦＫ＝９０°、∠Ｋは共通より、 

  三角形の 2角がそれぞれ等しいから、 

       ⊿ＡＥＫ∽    

よって、 

ＡＥ：ＢＦ＝    ：ＢＫ ・・・・① 

 

 

 



 次に、ＡＦ//ＢＧより、       ＝ ∠ＢＧＫ 

 また、∠Ｋは共通より、 

           ∽ 

 よって、 

         ：ＢＫ＝ＦＫ：      ・・・・② 

 最後に、⊿ＢＦＫ∽⊿ＣＧＫを示す。（①を参考に） 

 

 

 

 

よって、    ：     ＝ＢＦ：ＣＧ・・・・③ 

よって、①～③より、 

    ＡＥ：ＢＦ＝ＡＫ：ＢＫ＝ＦＫ：ＧＫ＝ＢＦ：ＣＧ 

まとめると、  ＡＥ：ＢＦ＝ＢＦ：ＣＧ 

（２）ＢＦ：ＣＧ＝ＣＧ：ＤＨも同様に示せる。 

（１）（２）より、ＡＥ：ＢＦ＝ＢＦ：ＣＧ＝ＣＧ：ＤＨ 

が示せた。 

 


